

Jegyzőkönyv

Készült: Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 5. napján, kedden a Községházban (9223 Bezenye, Szabadság utca 52.) 10:00 órakor megtartott **alakuló testületi üléséről.**

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Márkus Erika polgármester tisztelettel köszöntötte az alakuló ülésen megjelent Képviselő társait, a megjelent vendégeket, Bezenye Község megjelent lakóit, akik jelenlétükkel megtisztelték őket.

Márkus Erika polgármester felkérte a Helyi Választási Bizottság elnökét, Wildmann Margitot, hogy adjon tájékoztatást az Önkormányzati választás eredményéről.

Wildmann Margit a Helyi Választási Bizottság elnöke elmondta, hogy a községben 1203 választópolgár szerepelt az Önkormányzati választási névjegyzéken, melyből szavazóként megjelent 860 választópolgár. A polgármester választásnál 860 leadott szavazatból 12 érvénytelen szavazólapot találtak, a két polgármester jelölt közül Márkus Erika 543 szavazatot kapott, Kammerhofer Róbert 305 szavazatot kapott. A választópolgárok Márkus Erikát választották meg Bezenye Község polgármesterévé.

Az önkormányzati képviselők választásánál 860 leadott szavazatból 18 volt érvénytelen így a leadott érvényes szavazólapok száma 842.

A szavazatok összesítése után az alábbi sorrend alakult ki: Nusser Györgyné 499 szavazattal, Antonovich Gáspár 436 szavazattal, Hiltser Mátyás 382 szavazattal, Kammerhofer Livia 376 szavazattal, Szakos Géza 347 szavazattal, Sándor Vincéné 257 szavazattal lett a Képviselő testület tagja.

Márkus Erika polgármester megköszönte Wildmann Margitnak a beszámolót. Felkérte az önkormányzati képviselők esküszövegének előmondására.

Wildmann Margit a Helyi Választási Bizottság elnöke a felkérte a megválasztott képviselőket az eskü letételére. A képviselők az esküt letették, melyről esküokmányt írtak alá, (Lásd: jegyzőkönyv melléklete) majd ünnepélyesen is átadta a képviselőknek a megbízóleveleiket. (A megbízólevelek átadása már korábban a választási eredmény jogerősé válását követő 3 napon belül megtörtént.)

A HVB elnök felkérte megválasztott polgármestert az eskü letételére. A polgármester az esküt letette, melyről az esküokmányt aláírta, majd ünnepélyesen is átadta a polgármesternek a megbízólevelét. (A megbízólevél átadása már korábban a választási eredmény jogerősé válását követő 3 napon belül megtörtént.)

Márkus Erika polgármester megállapítja, hogy az ülésen megjelent 6 képviselő és a polgármester az ülés határozatképes. Köszönti az ülésen megjelent Választási Bizottság tagjait és a leendő bizottsági tagokat. Megnyitja a képviselő-testület alakuló ülését.

Márkus Erika polgármester ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerint és elfogadásra javasolja.

Napirendi pontok:

1.) A polgármester programjának ismertetése

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester

2.) Szavazatszámoló munkacsoport megválasztása

Előterjesztő: dr. Gáli Péter jegyző

3.) Az alpolgármesterek megválasztása és eskütétele

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester

4.) A polgármester illetményének és költségtérítésének, valamint az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Előterjesztő: dr. Gáli Péter jegyző

5.) A képviselő-testület bizottsági struktúra meghatározása és bizottságok elnökének és tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester

6.) Megbízás az SZMSZ felülvizsgálatára

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester

7.) Egyebek:

7.1 Megbízás a gazdasági program előkészítésére

7.2. Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás

7.3 Felhívás köztartozás mentességi nyilvántartásba történő felvételre

7.4. a horvát nemzetiségi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára megbízás adása.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

173/2019. (XI. 05.) határozata

a napirendi pont elfogadásáról

A Képviselő-testület a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokat elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérte **Nusser Györgyné és Sándor Vincéné képviselőket.**

Képviselők a felkérést elfogadták, melyet a testület a felkért képviselők tartózkodása mellett elfogadott.

1.) Napirend: A polgármester programjának ismertetése

Márkus Erika polgármester röviden ismerteti polgármesteri programját, ami alapján végezni szeretné feladatait az elkövetkező 5 évben.

Elmondta, törvényes és költségtakarékos gazdálkodást szeretne folytatni, amelyben kiemelt szerepet kapnak majd a pályázatok és a hosszú távú célokat szolgáló beruházások.

Csatlakozni szeretnének a Mosonmagyaróvári Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény Idősek Klubjához és Idősek Otthona ellátási formáihoz.

Céljuk az egészségügyi alapellátás támogatása, az egészséges életmód népszerűsítése. Építési telkeket szeretnének kialakítani a fiatalok itt tartása érdekében.

Pályázati forrás igénybevételével szeretnék bölcsődei csoportokat kialakítani.

Tájékoztatta a jelentkezőket, hogy felméri az intézmények, játszótér, utak, bicikliút, vízelvezetők és a temető állapotát. A felmérés eredményétől függően intézkedési tervet dolgoznak ki.

Folytatják a szennyvízelvezetési és –kezelési fejlesztésekkel kapcsolatos pályázat további teendőinek kivitelezését Bezenyén és Papréten.

Tisztaságot és rendet szeretnék a faluba. Tavasz- őszi lomtalanítást terveznek. Faluban található zöldterületek és közterületek gondozása-ápolását is fontosnak tartják.

Elmondta, hogy a lehető legtöbb fórumon képviselni szeretnék Bezenyét, együttműködve a lakossággal, a hatóságokkal, az intézményekkel, nemzetiségekkel és a civil szervezetekkel és más településekkel.

Szeretnék népszerűsíteni a szabadidős sportokat.

Helyi polgárőr-egyesület és önkéntes tűzoltóság létrehozását tervezik Bezenyén és Papréten.

Végezetül elmondta, hogy a lakosság folyamatos és korrekt tájékoztatásán, ügyfélbarát önkormányzat kialakításán dolgoznak.

2.) Napirend: Szavazatszámlláló munkacsoport megválasztása

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármestert választhat. A szavazás lebonyolítására a képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámlláló munkacsoportot kell létrehozni, amely felel a technikai lebonyolításért. Javaslatot tesz a bizottság tagjaira: Kammerhofer Livia a bizottság elnöke, Antonovich Gáspár és Sándor Vincéné tagok.

Felkéri a képviselőket, hogy amennyiben egyetértenek a javasolt személyekkel, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

174/2019. (XI. 05.) határozata

a Szavazatszámlláló munkacsoport megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztására és a titkos szavazás lebonyolítására szavazatszámlláló munkacsoportot hoz létre:

a munkacsoport tagjai: (3 fő) - Kammerhofer Livia elnök
 - Antonovich Gáspár
 - Sándor Vincéné

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal

3.) Napirend: Az alpolgármesterek megválasztása és eskütetele

Márkus Erika polgármester Szakos Géza és Hiltser Mátyás képviselőket javasolja az alpolgármesteri tisztség betöltésére. A falu földrajzi elhelyezkedése miatt javasol két alpolgármestert. Elmondta, hogy az alpolgármesterek megválasztására minősített többséggel van lehetőség. Tájékoztatta a jelentkezőket, hogy a jelöltek hozzájárultak a nyilvános ülésen történő szavazáshoz.

Elmondta, hogy az alpolgármester megválasztása titkos szavazás útján történik.

A titkos szavazás idejére szünetet rendel el. (A titkos szavazás lebonyolításáról és eredményéről külön jegyzőkönyv készült, mely ezen jegyzőkönyvhöz csatolásra került.)

A képviselők leadták szavazataikat, a bizottság elvégezte azok összesítését, illetve megállapította a szavazás eredményét.

Kammerhofer Livia a Szavazatszámoló Bizottság elnöke elmondta, hogy Szakos Géza alpolgármester jelöltet 5 igen és 2 tartózkodás és Hiltser Mátyás alpolgármester jelöltet 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal alpolgármestereké választották meg.

A polgármester határozatban hirdeti ki a szavazás eredményét.

Hiltser Mátyás képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
175/2019. (XI. 05.) határozata
az alpolgármester választásról**

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással **Hiltser Mátyás** képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal

Szakos Géza képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A képviselő-testület titkos szavazással 5 igen szavazattal, 1 érvénytelen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
176/2019. (XI. 05.) határozata
az alpolgármester választásról**

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete titkos szavazással **Szakos Géza** képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta.

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal

Márkus Erika polgármester felkérte Wildmann Margit a Helyi Választási Bizottság elnökét az esküszöveg előmondására.

Wildmann Margit a Helyi Választási Bizottság elnöke felkéri a megválasztott alpolgármestereket az eskü letételére. Az esküt letették, melyről esküokmányt írtak alá.

4.) Napirend: A polgármester illetményének és költségtérítésének, valamint az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Márkus Erika polgármester személyes érintettség miatt felkéri Szakos Géza alpolgármestert illetményre vonatkozó előterjesztés megtételére.

Szakos Géza alpolgármester elmondta, hogy a Mötv. 64. § (1) bekezdése alapján a polgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el. Az új szabályozás már a lakosságától függetlenül biztosítja ezt a lehetőséget. A főállású polgármester illetményre, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjra jogosult.

A polgármester illetményét vagy tiszteletdíját akkor is meg kell állapítani vagy a kérdésről tárgyalni, ha újraválasztották. Az Alaptörvény 35. § (3) bekezdése értelmében a polgármester megbízatása az új polgármester megválasztásáig tart, tehát a régi tisztség megszűnik, és új jogviszony keletkezik.

A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. 40%-a az 501-1500 fő lakosságú település polgármestere esetében. A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat. A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. A közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény alapján az államtitkár alapilletménye az illetményalap 38. 650 Ft tizenkétszerese: 463.800.- Ft. Az államtitkár illetménykiegészítésre jogosult, amelynek összege az alapilletmény 50 %-a tehát 231.900.- Ft. Továbbá az államtitkár vezetői illetménypótléka az alapilletmény 65 %-a , tehát 301.470- Ft. Így mindösszesen az államtitkár illetménye 997.170.- Ft . Ennek az összegnek az alapulvételével kell a polgármester illetményét megállapítani, mely a jogszabály alapján az államtitkári illetmény 40 %-a , tehát esetünkben 398.868,- Ft.

Tájékoztatta a képviselőket és megjelenteket, hogy a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.” (Mötv. 71. § (6) bekezdés)

Ez összességében **398.868,- Ft** –nak a 15 %-a , amely **59.830,- Ft**

Márkus Erika polgármester megköszönte Szakos Géza alpolgármesternek az előterjesztést.

Felkérte a képviselő-testületet, hogy az illetményét és költségtérítés mértékét összességében állapítsák meg határozatukkal.

A polgármester bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
177/2019. (XI. 05.) határozata**

a polgármester illetményéről

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Márkus Erika polgármester illetményét 2019. október 13. napjától **398.868,- Ft / hó bruttó** összegben állapítja meg.

Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy a további szükséges intézkedéseket a határozattal kapcsolatban tegye meg.

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

178/2019. (XI. 05.) határozata

a polgármester költségtérítéséről

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Márkus Erika polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától 59.830,- Ft / hó bruttó összegben állapítja meg.

Felkéri a képviselő-testület a jegyzőt, hogy a további szükséges intézkedéseket a határozattal kapcsolatban tegye meg.

Felelős: dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles saját tagjai közül megválasztani az alakuló (vagy az azt követő) ülésen. (Mötv. 74. § (1) bekezdés). Társadalmi megbízatású alpolgármestert választ (SZMSZ 60. § és 65.§).

Az Mötv. 80. § (2) bekezdése kimondja, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90 %-át. Az Mötv. 71. § (5) és 80. § (3) bekezdését, mely szerint a társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50 %-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra, továbbá a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Ez önkormányzatunknál azt jelenti, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 199.434,- Ft alapulvételel kell meghatározni, annak legfeljebb 90 %-a erejéig. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a tiszteletdíj mértéke 25 % legyen, amely nominálisan bruttó 50.000,- Ft, melynek a 15 %-a bruttó 7.500,- Ft lenne a testület döntésének megfelelően.

A polgármester szavazásra bocsátotta az alpolgármesterek illetményeit és költségtérítéseit.

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

179/2019. (XI. 05.) határozata

az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Hiltser Mátyás alpolgármester tiszteletdíját 2019 október 13. napjától havi bruttó 50.000,- Ft-ban, költségtérítését bruttó 7.500,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

180/2019. (XI. 05.) határozata

az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Szakos Géza alpolgármester tiszteletdíját 2019 október 13. napjától havi bruttó 50.000,- Ft-ban, költségtérítését bruttó 7.500,- Ft-ban állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Márkus Erika polgármester a szavazást követően bejelentette, hogy az alpolgármesterek előzetese egyeztetésük és nyilatkozatuk alapján Möt. 80.§ (2) bekezdése alapján lemondanak a tiszteletdíjukról, azt nem kívánják felvenni.

5.) Napirend: A képviselő-testület bizottsági struktúra meghatározása és bizottságok elnökének és tagjainak megválasztása

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy amennyiben a képviselő-testület a korábbi bizottsági struktúrától eltérő bizottságokat kíván létrehozni, úgy a hatályos SZMSZ alapján megteheti, megválaszthatja a bizottsági tagokat és elnököket. (Möt. 43. § (3) bekezdés. A bizottságok tagjainak több mint a felét a képviselő-testület tagjaiból kell megválasztani. A bizottságok nem képviselő tagjainak olyan személyeket lehet megválasztani, akik a törvényi előírásoknak megfelelnek. A bizottság elnöke és tagjai e napirend szempontjából érintettek minősülnek, kérhetik, hogy a képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja megválasztásukat. Ezért dönteniük kell, hogy a bizottságok elnökeinek, tagjainak, és bizottságok tagjainak, és a bizottságok nem képviselő tagjainak megválasztása nyílt, vagy zárt ülésen történjen.

Felkérte a képviselőket szavazásra, aki úgy dönt, hogy a bizottságok elnökei és tagjainak, a bizottságok nem képviselő tagjainak megválasztása nyílt ülésen történjen, kérte, hogy, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

181/2019. (XI. 05.) határozata

a nyílt ülésen való tárgyalásról

Bezenye Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határozott, hogy a bizottságok elnökeinek és tagjainak, valamint a bizottságok nem képviselő tagjainak megválasztása nyílt ülésen történik.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

A polgármester javaslatot tesz a bizottságok összetételére.

A Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság elnökének Nusser Györgynét, tagoknak Sándor Vincénét, Antonovich Gáspárt és Kammerhofer Livia képviselőket, nem képviselő-

testületi tagoknak Kovács Balázst, László Ferencet és Tipray Zsoltot javasolja, akik szintén elfogadták a felkérést.

A Humán Bizottság elnökének Kammerhofer Líviát, tagoknak Sándor Vincéné, Nusser Györgyné és Antonovich Gáspár képviselőket, nem képviselő-testületi tagoknak Schmatovichné Radits Klaudiát, Schmatovich Rolandot és dr. Iván Endért javasolja, akik szintén elfogadták a felkérést.

A polgármester a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság elnökének Nusser Györgynét javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Nusser Györgyné képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

182/2019. (XI. 05.) határozata

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi bizottságok elnökének megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság elnökének Nusser Györgyné képviselőt választja meg.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság tagjának Sándor Vincéné képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Sándor Vincéné képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

183/2019. (XI. 05.) határozata

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság tagjának megválasztja Sándor Vincéné képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság tagjának Antonovich Gáspár képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Antonovich Gáspár képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

184/2019. (XI. 05.) határozata

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság tagjának megválasztja Antonovich Gáspár képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság tagjának Kammerhofer Livia képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Kammerhofer Livia képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

185/2019. (XI. 05.) határozata

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bizottság tagjának megválasztja Kammerhofer Livia képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság nem képviselő-testületi tagjainak Kovács Balázst, László Ferencet és Tipary Zsoltot javasolja.

Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

186/2019. (XI. 05.) határozata

a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi bizottság nem képviselő tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottság nem képviselő-testületi tagjai Kovács Balázs, László Ferenc és Tipary Zsolt.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Humán Bizottság elnökének Kammerhofer Livia képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Kammerhofer Livia képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
189/2019. (XI. 05.) határozata**

a Humán bizottság elnökének megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság elnökének Kammerhofer Líviát választja meg.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Humán Bizottság tagjának Sándor Vincéné képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Sándor Vincéné képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
190/2019. (XI. 05.) határozata**

a Humán bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság tagjának megválasztja Sándor Vincéné képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester

Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

A polgármester a Humán Bizottság tagjának Nusser Györgyné képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Nusser Györgyné képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
191/2019. (XI. 05.) határozata**

a Humán bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság tagjának megválasztja Nusser Györgynét képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester
Dr. Gáli Péter aljegyző

A polgármester a Humán Bizottság tagjának Antonovich Gáspár képviselőt javasolja. Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

Antonovich Gáspár képviselő bejelenti személyes érintettségét és önként távol marad a szavazástól.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
192/2019. (XI. 05.) határozata**

a Humán bizottság tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság tagjának megválasztja Antonovich Gáspár képviselőt.

Felelős: Márkus Erika polgármester
Dr. Gáli Péter aljegyző

A polgármester a Humán Bizottság nem képviselő-testületi tagjainak Schmatovichné Radits Klaudiát, Schmatovich Rolandot és dr. Iván Endrét javasolja.

Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
193/2019. (XI. 05.) határozata**

a Humán bizottság nem képviselő tagjainak megválasztásáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Humán Bizottság nem képviselő-testületi tagjai: **Schmatovichné Radits Klaudia, Schmatovich Roland és Dr. Iván Endre**

Felelős: Márkus Erika polgármester
Dr. Gáli Péter aljegyző

Határidő: azonnal

Márkus Erika polgármester felkérte a Kovács Balázs, László Ferenc, Tipray Zsolt, Schmatovichné Radits Klaudia, Schmatovich Roland és dr. Iván Endre nem képviselő-testületi bizottsági tagokat az eskütételre. Az eskütételről aláírták az esküokmányt.

Elmondta, hogy a képviselő-testület az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíját a 2/2008. (II.29.) önkormányzati rendelet szerint, változatlan összeggel állapította meg.

Bejelentette, hogy az önkormányzati képviselők előzetes egyeztetésük alapján lemondanak a tiszteletdíjukról, azt nem kívánják felvenni.

6.) Napirend: Megbízás az SZMSZ felülvizsgálatára

Márkus Erika polgármester tájékoztatta Képviselő-testületet, hogy az Mötv.43.§ (3) bekezdése szerint a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen alkotja meg vagy vizsgálja felül szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét. Lehetőség van egyes bizottságok megszüntetését, létrehozását, valamint elnevezését is módosítani, valamint az egyéb jogszabályi változásokból adódó módosításokat is át kell vezetni.

Felkérte a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot az SZMSZ felülvizsgálatának előkészítésére a következő, novemberi ülésre.

Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

194/2019. (XI. 05.) határozata

az SZMSZ felülvizsgálatáról

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot, hogy a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának átfogó felülvizsgálatát végezze el és a módosításra vonatkozó rendelet-tervezetet szükség szerint készítse el.

Felelős: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot elnöke
polgármester
jegyző

Határidő: 2019. következő önk. ülésre

7.) Napirend: Egyebek

7.1 Az önkormányzat gazdasági programjának előkészítése

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a helyi önkormányzat felelőssége, hogy hosszú távú fejlesztési elképzeléseit, amely a képviselő-testület megbízatásának időtartamára vagy akár azt meghaladó időszakra vonatkozik, gazdasági programba foglalja.

A gazdasági program, fejlesztési terv elfogadásának az Mötv. 116. § (5) bekezdése szerint legkésőbb az alakuló ülést követő hat hónapon belül meg kell történnie. Ezért felkéri a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot a gazdasági program felülvizsgálatának és képviselő-testület elé terjesztésének előkészítésére.

Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének

195/2019. (XI. 05.) határozata

az önkormányzat gazdasági programjának előkészítéséről

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot, hogy a képviselő-testület gazdasági programjának és fejlesztési tervének tervezetét készítse elő.

Felhívja a polgármestert, hogy az alakuló ülést követő hat hónapon belül a gazdasági programot, figyelemmel a bizottsági fórumokon született javaslatokkal, állásfoglalásokkal terjessze a képviselő-testület elé döntéshozatalra.

Felelős: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot elnöke
polgármester

Határidő: 2020. márciusi ülés

7.2 Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre történő felhívás

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy az önkormányzati képviselő (polgármester, alpolgármester) megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül az Mötv. 2. melléklet szerinti vagyonnyilatkozatot köteles tenni.

A vagyonnyilatkozat-tételre kötelezett saját nyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastárs- vagy élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát.

A vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségre vonatkozó 30 napos határidőre tekintettel célszerű az alakuló ülésen a polgármester és a képviselők figyelmét felhívni a kötelezettségre és részükre átadni a szükséges formanyomtatványokat.

Aki a megválasztását követő harminc napon belüli vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének nem tesz eleget, a tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést nem kaphat. Utalni kell arra, hogy a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjait is terheli vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség, hiszen jogaik és kötelezettségeik megegyeznek az önkormányzati képviselő jogaival és kötelezettségeivel.

Az Mötv. 72. § (4) bekezdése a polgármester számára is előírja a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget, mely kötelezettség – Möv. 75. § (2) bekezdés okán – a nem képviselő- testületi tag alpolgármestert is terheli.

Felhívta a Képviselők figyelmét, hogy legkésőbb 2019. december 4-ig jutassák vissza kitöltve a kiosztott nyomtatványokat.

7.3 Felhívás köztartozás mentességi nyilvántartásba történő felvételre

Márkus Erika polgármester tájékoztatta a Képviselőket, hogy a Mötv. 38. § (4) alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet és a kormányhivatalt.

7.4. A horvát nemzetiségi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára megbízás adása.

Márkus Erika polgármester elmondta, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat és a nemzetiségi

önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. Javasolta, hogy bízzák meg a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot az együttműködési megállapodás felülvizsgálatával.

Felkérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a javaslatával, kézfeltartással jelezzék.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Bezenye Községi Önkormányzata Képviselő-testületének
196/2019. (XI. 05.) határozata**

a horvát nemzetiségi önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Bezenye Horvát Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatával a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot megbízza.

Felelős: Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi- Jogi Bizottságot elnöke
polgármester

Határidő: 2019. következő önk. ülésre

Márkus Erika polgármester az utolsó napirend után megkérdezte, hogy a képviselő-testület vagy esetleg a jelenlévők közül van-e valakinek kérdése, egyéb észrevétele, javaslata.

Gutecz Ferenc helyi lakos megkérdezte, hogy mennyi pénzből tudnak gazdálkodni?

Márkus Erika polgármester válaszában elmondta, hogy a megtörtént a hivatal átadása-átvétele. 5.000.000.-Ft van a bankszámlán és sok kifizetlen számla. Ezek rendezése után, a jövőben eredményes gazdálkodásra fognak törekedni.

Mivel észrevétel nem érkezik, megköszöni a részvételt és az ülést berekeszti. A polgármester 11:45 órakor az ülést berekeszti.

k.m.f

Márkus Erika
polgármester

dr. Gáli Péter
jegyző

Nusser Györgyné
jegyzőkönyv hitelesítő

Sándor Vincéné
jegyzőkönyv hitelesítő